

Урок мужества в Советском техникуме-интернате



14 февраля в группе №7 «Мастер по обработке цифровой информации» состоялся не совсем обычный урок по родной региональной литературе. Сама дисциплина тоже не совсем привычна для студентов, так как изучается в техникуме только второй год. На занятиях по родной региональной литературе обучающиеся знакомятся с творчеством известных калининградских поэтов и писателей, узнают о их жизни, читают их произведения. Как раз накануне ребята из группы №7 МОЦИ закончили изучение темы «Калининградские писатели о войне», и вот 14 февраля двери кабинета № 401 приветливо распахнулись не только перед студентами, которые должны были там находиться согласно расписанию занятий, но и перед обучающимися других групп, а также перед приглашенными гостями техникума. А приглашенными были известные в городе Советске поэты, члены Союза писателей России Анатолий Павлович Грицук и Людмила Александровна Эйза.





Гости рассказали немного о себе, о своих родителях, участниках Великой Отечественной войны, прочитали свои стихи. Рассказ о событиях 80-летней давности перешёл в обсуждение сегодняшних событий в Украине, в беседу о мужестве и стойкости наших ребят во время специальной военной операции, в размышления о преемственности поколений, о памяти и верности. Тема занятия так и называлась: «Память о защитниках священна».





Когда звучали проникновенные строки стихотворений, перехватывало горло, на глаза наворачивались слёзы. Ребята слушали очень внимательно, лишь изредка тишина прерывалась аплодисментами.



Полтора часа прошли незаметно. В конце встречи гости подарили библиотеке техникума несколько

своих книг, в том числе и сборник стихов «За жизнь», выпущенный в 2022 году специально для участников СВО. Экземпляры этой книги уже отправлены в зону боевых действий российским военным, среди которых немало советчан.



Встреча закончилась, но остались в душе строки из стихотворения Людмилы Александровны «С Россией Правда, Бог и Вера», говорящие о гордости за наш народ, о вере в победу добра и справедливости.

И выстоим, и отстоим
Свою свободу, честь России.
И как бы там ни голосили,
Наш дух вовек непобедим!

Ирина Афанасьевна Кадочникова, преподаватель русского языка и литературы

Добавить комментарий

Комментари